

# 今秋 26 条市政道路“大中修”

## 9月初将进场施工,有望在今年11月中旬完成

星报讯(王建勋 李多庆 记者 沈娟娟) 路灯不亮、桥梁破损、路面坑洼、车辙、裂缝较大,路面抗滑能力降低……这些道路“病害”问题将得到集中解决。记者从合肥市包河区获悉,今年将投资1900多万元,对辖区内26条市政道路进行“大中修”。

据了解,此次市政道路“大中修”主要包括徽州大道、宿松路、桐城路等17条道路约3.29万平方米车行道路面维修,太湖

路、黄山路等9条道路3.3万平方米人行道的修补,还将对包河大道、芜湖路等9条道路的路灯配电柜、变压器、灯具、线路等照明设施进行全面检修或更新节能设备等。

合肥市包河区住建局市政管理处相关负责人介绍,项目的申报和设计工作已经完成,目前正在进行施工单位招标,9月初将进场施工,整个工程有望在今年11月中旬完成,“届时,上述大修道路可能将局部半封闭养护,希望过往车辆、市民尽

量绕道行驶。”

记者在采访中了解到,该区将邀请专家对辖区内的市政设施发生的“病害”情况进行“会诊”,进而逐一拿出维修方案。

“招标中除严格控制施工单位资质外,施工的各个流程环节要做到监理到位,黄沙、碎石、道板砖、沥青等原材料的选择,都必须进行抽检,确保符合标准,切实做到速度快、标准高、质量好。”上述负责人告诉记者。

## 合肥市人大常委会拟加强会议管理: 请假太多或被建议辞职

星报讯(星级记者 俞宝强) 有事没事喜欢开会请假,也不知道是真是假……昨日,记者从合肥市人大常委会获悉,该市拟出台新规,对合肥市人大常委会会议管理。其中,就包括对请假一事进行规范,请假太多就有可能被建议辞职。

目前《合肥市人大常委会会议请假办法(草案)》已经进入讨论环节,本月29日,将提交合肥市十五届人大常委会第五次会议审议。

此外,文风也是今后加强管理的一个方面。该草案指出,政府和“两院”提请常委会会议审议的工作报告一般应在3000字左右,最多不得超过5000字。

## 合肥将着重建设推广平价墓

星报讯(叶翔 记者 赵莉) 记者昨日从合肥市民政局获悉,下半年,合肥市各级民政部门将着重建设推广平价墓。

合肥市民政局相关负责人介绍说,各经营性公墓年内要开发建设占地小于0.4平方米的墓型投放市场,为市民购买平价墓提供更多的选择;将建设节地式城市公益性公墓,向市民提供低价或者免费骨灰安葬服务。

## 25日至26日这些地方停水

星报讯(吴强 记者 李尚辉) 8月23日,记者从合肥供水集团获悉,8月25日22:00~8月26日7:00包公大道、郎溪路供水工程进行供水管道勾点施工,届时,磨店职教城、瑶海工业园文忠路以东路段将停水。具体停水小区及单位为:磨店职教城、文忠苑小区、三十八中学、大众路沿线和久久夕阳红敬老院等。



近日,合肥市庐阳区组织近400名青年志愿者,走上街头巷尾开展公共文明引导志愿服务活动,让广大市民从自身做起,从身边事做起,践行公共道德,提升自身素养,为合肥市争创全国文明城市营造良好的人文环境。

彭代国  
记者 倪路/图

## 小偷无路可逃,跳进安大鹅池

星报讯(记者 祁琳) 8月22日下午,在安大老校区鹅池里,合肥市民王阿姨跟小伙伴们正在池边聊天,这时候,突然听见“扑通”一声,王阿姨还以为是谁不小心落

水了,随即跟上来许多保安围住湖边,而且还有两名保安跳进水里,抓住了一男子,原来,该男子是个小偷,急了就跳水。

记者从辖区派出所了解到,小偷是

湖南人,20岁左右,与同伴一起在科大西区偷窃一辆价值约2000元的自行车,被保安发现,追赶无路跳水,目前已经被送到刑警部门调查了解。

## 夜晚车停路边,小贼砸窗偷盗

星报讯(记者 王玮伟) 8月23日7点20分,省城市民赵先生准备开车上班,来到爱车前,让他大吃一惊,驾驶位的车窗已整块碎裂。一开始,赵先生还以为自己得罪了别人,待赵先生环顾四周时,他发现旁边几辆车的车窗也被砸了。

“我家住在安粮城市天地,23日凌晨12点,我回到家没把车停放小区,而是将车停放在望江路与合作化路以东100米的路边停车位上,早上起来就发现车被砸了。”赵先生称,车里什么贵重物品都没有,就几枚硬币不见了。

另一辆被砸的车主说,他车内钱物不多,都是些停车的零钱。“平时把车停在这里都没事,没想到小贼的胆子这么大,竟敢砸车窗偷盗。”

记者了解到,被砸的车窗共有四辆,均为私家轿车,大部分车主均未购置玻璃险。目前,车主均已报警。



2013年中秋节来临之际,安徽家乐福启动中秋团购活动。150家客户聚集在希尔顿酒店,百货、食品、酒水、水果、洗涤用品等200余种产品,推出“优惠价格+优质服务”团购组合拳,希望能吸引到顾客的注意力。

记者 倪路/图

## 被抓劫匪坦言 “疏于管教”走上这条路



星报讯(星级记者 张敏) 8月21日上午11时许,省城滨湖新区福州路永辉超市卖场里,两名涉嫌偷拿超市商品的男子接受处理中,一名男子突然持刀劫持经理,伺机抢走三部价值不等的手机,劫匪在逃窜期间,相继将超市离职员工谢荣桃和世纪金源酒店保安张建林捅伤,后被擒获(本报已做重点报道)。记者昨日从辖区刑警队获悉,嫌疑人胡某涉嫌抢劫罪被依法刑拘,胡某自称年幼父母离异,疏忽管教,才走上这条路。

欠消息后,昨日中午,世纪金源酒店立即派人送来1万元治疗费,并为这位刚工作6天就在勇斗歹徒中负伤的员工,向滨湖世纪社区申请了见义勇为荣誉,“等他伤势复原,我们会为他提前转正。”

记者从刑警队了解到,另一名嫌疑人仍在抓捕中,被抓的嫌疑人胡某以“抢劫罪”被依法刑事拘留。偷拿吃喝商品,为何会持刀相见,胡某称,自己年幼时,父母离异,疏忽管教,很早就出来闯荡,“口袋没钱,肚子饿了,只是想弄点吃的,头脑一时糊涂了。”胡某交代。目前,案件还在进一步调查审讯中。

## 奥妙再度支持“2013姚基金希望小学篮球季”

2013年8月14日,联合利华公司旗下全球知名衣物洗涤专家品牌奥妙再度支持姚明举办“2013姚基金希望小学篮球季”。篮球集训及联赛自8月10日起于安徽省六安市皖西学院正式打响,共历时6天。奥妙品牌总监 Federico Pricolo 现身篮球场,鼓励孩子在比赛的同时也能更多体会运动的快乐,玩出更棒的未来。最后的表演赛中,奥妙品牌总监为获得

“篮球有奥妙”技巧挑战赛的冠军获得者颁发奖杯并捐赠篮球,以鼓励孩子借由体育锻炼尽情享受玩的乐趣,从而健康成长。至今,奥妙已累计向姚基金捐赠300万元爱心基金,目标为100,000名城市及山区的孩子带来更多欢乐时光。而作为国际领先品牌,奥妙也将持续提供更快捷更轻松的洗衣解决方案,消除妈妈的后顾之忧,让孩子尽情玩耍,把污渍留给奥妙。

## 富国目标收益两年期债基 8月22日已发行

采用浮动收费机制的基金数量正逐渐增多。从富国基金了解到,该公司旗下第二只浮动费率基金——富国目标收益两年期纯债基金已于8月22日正式发行,投资者可通过建行等代销渠道以及富国基金网上直销平台购买。

资料显示,富国目标收益两年期纯债基金采用四档缓增阶梯式浮动费率机制,其收益率档次以及对应的费率分别为:当基金两年回报

小于等于9%时,不收取管理费;9%~11%之间收取0.3%的管理费;11%~14%之间收取0.6%的管理费;收益率大于14%时,最高收取0.9%的封顶费率。除了采用阶梯式的浮动收费机制外,富国目标收益两年期在运作上则将采用定期开放的方式,即基金成立后先封闭运作两年,开放日后再循环进入封闭期,管理费则是两年收取一次。